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м. Слов’янськ, м. Дніпро, 16-17 травня 2023 року. Слов’янськ, 2023. 223 с. С. 169-
171. 

  
 

Участь у конференціях: 

1. Доповідь на науково-методичній zooм-конференції «Інтегроване 
навчання як засіб формування предметних компетентностей молодших школярів 
в умовах нової української школи» (26 січня 2021 року). Тема доповіді: 
«Формування корпоративної культури вчителя на засадах академічної 
доброчесності»; 

2. Участь у звітно-науковій конференції студентів та аспірантів «Освіта і 
наука – 2021», яка проводилась 6 і 7 квітня 2021 року в університеті та на 
факультеті в рамках відзначення тижня науки. Тема доповіді: «Компоненти 
академічної доброчесності майбутнього вчителя та умови її формування в 
процесі професійної підготовки»; 

3. Участь у щорічній звітно-науковій конференції «Єдність навчання і 
наукових досліджень – головний принцип університету» за підсумками наукових 
досліджень викладачів, докторантів та аспірантів НПУ імені М.П.Драгоманова у 
2020 році (17–21 травня 2021). Тема доповіді: «Науковий етос освітянина як 
концептуальна основа розвитку сучасної педагогічної науки»; 

4. Участь у науково-методичному семінарі «Формування змісту початкової 
освіти в умовах Нової української школи: досвід і перспективи розвитку» (23 
вересня 2021 року, м. Київ, НПУ імені М. П. Драгоманова). Сертифікат 
№В230921/12. 

5. Участь у Міжкафедральному навчально-методичному семінарі 
«Академічна доброчесність як запорука якісної професійної підготовки 
студентів» (10 листопада 2022 року) для студентів 4 курсу ОР Бакалавр усіх 
спеціальностей Педагогічного факультету до Міжнародного дня академічної 
доброчесності. Презентація теми дослідження «Академічна доброчесність як 
потужний ресурс для самовдосконалення на шляху до професійного успіху». 
Стаття на сайті: https://pf.udu.edu.ua/fakultet/struktura/kafedry/kafedra-
pochatkovoi-osvity/naukovyi-prostir-kpmpn/akademichna-dobrochesnist-pmpn/na-
seminari-z-akademichnoi-dobrochesnosti  

6. Участь у звітно-науковій конференції студентів та аспірантів «Освіта і 
наука – 2022», яка проводилась 11 і 12 травня 2022 року в університеті та на 
факультеті в рамках відзначення тижня науки. Секція 5 «Педагогіка та методики 
початкового навчання НУШ». Тема доповіді: «Формування академічної 
доброчесності в майбутніх педагогів як потужний ресурс для самовдосконалення 
на шляху до професійного успіху»; 
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7. Участь у звітно-науковій конференції студентів та аспірантів «Освіта і 
наука – 2023», яка проводилась 3–7 квітня 2023 року в університеті та на 
факультеті в рамках відзначення тижня науки. Підсекція 2 «Актуальні проблеми 
ЗВО». Тема доповіді: «Підготовка сучасного вчителя до роботи з 
медіаконтентом: професійні інструменти»; 

8. Участь у міжнародній науково-практичній конференції «Наукові 
дослідження та досягнення у сфері педагогіки і психології» (5–6 квітня 2023 
року; м. Ченстохова, Республіка Польща, Полонійна академія в Ченстохові). 
Тема доповіді: «Використання цифрової розповіді як потужного інструменту 
візуальної комунікації у підготовці педагога до роботи з медіаконтентом (The use 
of digital storytelling as a powerful tool of visual communication in the training of a 
teacher to work with media content)»; 

9. Участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні 
проблеми психології розвитку особистості» (12-15 травня 2023 року, м. Київ : 
Український державний університет імені Михайла Драгоманова). Тема 
доповіді: «Підготовка сучасного вчителя до роботи з освітнім медіаконтентом у 
процесі професійного становлення»; 

10.  Участь у Міжнародній онлайн-конференції «Професіоналізм педагога 
в умовах європейських цифрових інновацій» у межах реалізації проєкту 
програми ERASMUS+ Jean Monnet Module «Україна – ЄС: міжкультурна 
комунікація в освіті» (620354-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE) (12 
академічних годин). 16–17 травня 2023 р., Слов’янськ, Дніпро, Україна. Тема 
доповіді: «Створення освітнього медіаконтенту в умовах цифровізації освітніх 
ресурсів як ефективний спосіб покращення якості навчання та розвитку 
технологічної грамотності» Сертифікат №266/2023. 

 
 

Сертифікати про проходження навчальних курсів, тренінгів (вебінарів): 
 
 Участь у науково-методичному вебінарі “Як швидко створити 

презентацію за допомогою штучного інтелекту?” (серпень 2023 року)  
 Онлайн-курс "Основи AI" від Google та Projector Institute (вересень 2023 

року) 
 Навчання за програмою підвищення кваліфікації «Цифровий учитель» (30 

годин / 1 кредит ЄКТС). Курс розроблений ЮНЕСКО у співпраці із 
студією онлайн-освіти EdEra та Інститутом освіти для миру та сталого 
розвитку ім. Махатми Ганді ЮНЕСКО (MGIEP) за підтримки гранту 
Google.org та Міністерства освіти і науки України (жовтень 2023 року) 

 



 

 



 



 

 



 

 


